

31 марта в старшей группе № 2 «Капельки» прошла встреча с интересными людьми, посвящённая творчеству известного детского сказочника Корнея Ивановича Чуковского.

В честь дня рождения писателя к нам пришел библиотекарь, сотрудник детской библиотеки № 16.

Дети совершили необычное путешествие и встретились с героями сказок Корнея Чуковского. Ведь это он придумал множество сказочных героев: Мойдодыра, Бармалея, Муху-Цокотуху, которых знало и любило не одно поколение детей.

Ребята отгадывали названия сказок, имена сказочных героев, пели, читали отрывки из сказок по ролям.



Внимание всех участников была представлена книжная выставка «Сказки дедушки Корнея», на которой были представлены популярные и любимые всеми детьми произведения: «Краденое солнце», «Тараканище», «Федорино горе», «Мойдодыр», «Путаница», большое количество книг со стихами. Выставка у детей пользовалась большим интересом.

Сколько поколений выросло на сказках Корнея Ивановича! Не теряют актуальности его произведения, и наши ребята знают их и с удовольствием это продемонстрировали.

Корней Иванович Чуковский был и остаётся одним из любимых детских писателей!